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[image: image2.png]Sekideki sistemde K ve M kasnakiornin
yangapian 4r, L nin yangapi 2r dir.

K kasnagi 6 kez déndlginde M kag kez
dner?
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Jekildeki sistemde L ve M disllleri ortak
merkezlidir,
K ok ySnlnde déndiglnde L, M ve N
digllierinden hangllerl K lle ayni ydnde
ddner?
A) Yainz M B) Yainz N
C)LveM D)Mve N




[image: image4.png]Sekidek digl sisteminde, K nin yarigapi 2r, L
nin yarigapi 8r, M nin yarigapi r i

K diglisi 1 y8niinde 4 devir yapinca M diglis!
hangl yénde kag devir yapar?

A) 2yénunde, 1 devir

B) 1yéninde, 1 devir

©) 1 yontnde, 8 devir

D) 2 yéninde. 8 devir




[image: image5.png]Sekldek digh Garklar sisteminde, K dislsinde
olusturuian hareket M dilisinden liniyor.

M diglsinin ddnme sayist;

1. Kdilsinin yarigap,

I Ldiglsinin yangap:

. M digisinin yarigapi

niceliklerinden hangilerine baglidir?

A Yainz | 8) Yainz Il

Olvell D) lvell
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Sekildeki sistemde K kasnagi ok y8niinde 4

kez déndiginde, L kasnag! hangi yénde

kag kez ddner?

B) 1ydnande, 8 kez

€2 yoninde, 12 kez
D) 2 yéninde. 8 kez
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Sekideki digh Garkiar sisteminde K ve M nin
dis saysi 10, Lnin 30 ve N nin 20 di. Lve M
digller orfak merkezidir,

Kdiglisl ok y8nUnde 6 devir yaparsa N ligls!
hangl yénde kag devir yapar?

A) 1y8nande, 1 devir

8) 2y8nande, 1 devir

©) 2 yénunde, 2 devir

D) 2 ysniinde, 3 devir




[image: image8.png]Sekidei dili Gark sisteminde K ve M nin
yangaplon 21, L, N ve P nin yancaplan  dir. K
ile Lve Mie N ortok merkezidir

Hangl diglilerin déns sayisi K ninkiyle
aynidir?

A YainzL B Yainz M
OLveP D)LMveP




[image: image9.png]Dig saylan srasiyla —a
6ve240ianKve L

diileri  sekideki

gibi durmaktadir. K
K diglisi- sekildeki
konumdan baglayarak ok yéninde 3 tur
atarsa digllerinin g&rinGmU nasi olur?

Iy




[image: image10.png]| ve Il diglilerinin yari- I
Goplan srasyla r ve .

2rdir. (’

1 diglisi ok ydniinde

1/2 kez ddndugin-

e Il diglsi Gzerindleki € ve T harflerinin gdrii-
nimi nasilolur?

O D
o O




[image: image11.png]K diglsi kol yardimiyla ok yniinde ddnd-
rilldiginde M makarasinin ddnis yén ve P
clsminin hareketi igin ne sdylenebilir?

A) | yéninde doner, asag Iner

8) Il yéninde déner, asagi iner

©) | yénnde déner, yukan gkar

D) Il ydninde ddner, yukan cikar




[image: image12.png]Jekildeki disli carkiar
sisteminde X ve K nin
yangaplan esit ve 21, y
¥ ve Z'nin yangaplan
esitve rdir
Bunlardan hangileri-
nin dakikada devir
sayian egitir?

A Xile Znin B)YieZnin
©) Xile K nin D) Yile K nin





[image: image13.png]Yangaplan sekide gosterlen kasnaklordan
L ve M merkezlerl ayni nokiada olacak
sekiide bibirine yopigiir.

N kasnag! ok ydninde 5 devir yaptiginda K
kasnagi hangl y8nde kag devir yapar?

A) 1 y8ninde, 15 devir

8) 2y6nande, 15 devir

©) 2 y8nande, 30 devir

D) Tydnande, 30 devir




[image: image14.png]Sekiideki dili Gark sisteminde Y ve Z diiler
ortak merkezidir.

X diglisi ok yéniinde dakikada 400 fur yapa-
cak sekiide déndUrlirse, T diglisi hangi ysn-
de dakikada kag ur yapar?

A)1ysninde, 800 B)2ysninde, 800
C)2y8ninde, 50 D) 1yéninde, 50




[image: image15.png]ry yanigaph carka baglt bulunan kol F kuvve-
tiyle 3 kez déndriildigiinde P yiikii yerden
kag metre yikselir?

(x=3alniz)

m1 B12 C18 D21




[image: image16.png]Sekildeki sistemde K

Gark x tur dondiiginde N
3¢ tur donmektedir /
M garkinin tur sayisi- /

i artirmak igin;

1. K garki biyitil-
melidir.

I, L garks kilgaiaimelidr.
11l M garki kigaitaimefir.

iglemlerinden hangilerinin yapilmas: yarar

saglamaz?

A) Yainiz It Blvell

C)lvelll D)l ve Il




[image: image17.png]3

77
Garklardan oluan sekildeki sistemde K ve L.
carklan ortak merkeziidir. Garklanin yariaplan

P yikindn 12 cm yikselmes! icin M arki
hangi yénde kag tur ddndardimelidir? (s
alinacak)

A)1ybninde 2tur  B) 1 ydniinde 4 tur
C)2yoninde2tur D) 2 ydniinde 4 tur





[image: image18.png]Yors
Disi ve carkiardan olugan sistem dengedey
ken kapta bulunan su, musluk agilarak bir
siire akitilrsa hangi yikler yere inebilir?

A) Yainiz K BjLveM
C)KveM D)L MveN




[image: image19.png]=40 dis.

Sekildeki sistemde K, L, M ve N disiilerinin dig
sayisi veriimistir.

Buna gore, N diglisi ok ysnnde 2 tur déndi-
rillirse hangi dislllerin dzerindeki ok yine ay
i yBnd gsterir?

A) Yainiz L B)Kvel

C)KveM D)LveM





[image: image20.png]pin sarildig silindirin yangapi 20 cm olan
giknkia agiriig1 200 N olan kova 50 Newton
kuwetle kaldinimak isteniyor. Kuvvet ko-
Iunun uzunlugu kag cm olmalidir?

A) 20 B)40 C)8 D) 120




[image: image21.png]K makarasi ok ydniinde 2 tur donerse L
makarast hang] ydnde kag tur déner?

A) Y yonande 6 tur
B) Xydninde 18 tur
C) Y yonande 18 tur
D) X yoninde 9 tur




[image: image22.png]Sekildeki surttinmesiz sistemde P agirikli
cisim F kuvvet ile dengede ise F kuvveti
kag P olmalidir?

1
N1 Bl o% o2




[image: image23.png]Sekildeki sistemde K makarasi ok yo-
niinde 3 tur donerse, L makarasi hangi
yonde kag tur ddner?

A) X ydninde 2 tur
B) Y yénande 1 tur
C) X yonande 1 tur
D) Y yénande 2 tur




[image: image24.png]Yangapi 3cm. vida
admi 2mm  olan

sekideki vida 20N luk

kuwetle eviilyor.

Vidonin  tahtaya
uyguladigi  kuvvet

kog newtondur? (x = 3)

A)300 8)600
©) 900 D) 1800




[image: image25.png]Vida adimi: @
Vida yarigapi: ¢

Vidaya uygulanan kuwet : F

Vidanin devir saysi: N

Bir vidanin alacagi yol yukandaki
niceliklerden hangilerine bagiir?

A) Yainz F BFveN
OFNvea D)Nvea




[image: image26.png]Admi a olan bir
agag vidasi koluna

sayta dizlemine dik Vs
bir F kuvveti uygula-

narak n kez dnda-
rilince, tahta biok
iginde h kador iler-

yor.

7
i govces

Vida odimi 2a olsaydi yine h kadar
ileriemes icin ne yapimalidir?

A) Kol uygulanan F kuvvetinin byukiuga
artrimal

B) Kolun tzuniugu azaltimal
©) Vida bagnin yarigap: azattimal
D) Devir sayssi n yarnya disardimeli




[image: image27.png]Bir tahta bloga monte edilecek agag vidas!
15 devir sonunda 4,5 cm yol lyor.

Bu vidanin adimi kag mm dir?
A) 45 B 1S o5 D)3




[image: image28.png]Adimi 0,6 mm olan vidanin fahtaya 3 em
girebilmesi igin kag kez ddndrlimesi
gerek
A5 B18  C)50 D)8





[image: image29.png]1. Yemek kepgesi

I Makas,

L. Ceviz kiracag!

IV. Tabak
Yukaridaki araglarin hangileri kuvvetten ya
da yoldan kazang saglamak igin kullaniimaz?
A)Ive il B)livelv
C)lve IV D) llve lll




[image: image30.png]$eklideki vidada kuvvet kazanci . ..
agagidaki bagintilardan hangis- ¢
ne esittir?
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[image: image31.png]Ayni boydaki K ve L vidalannin vida adimian ag
ve a, 'di. Vida adimian arasinda ay > a lig-
Kisi olduguna gore;
1. K ve L vidalan 3 kez dénduriiidaginde tah-
taya saplanma miktarian esit olur.
11, L vidasinin tamamen tahtaya gomimesi
igin daha fazla gevriimesi gerekir.
L. Ayni tomavida kullanildiginda K vidasinda-
ki kuvvet kazanci daha biyik olur.
yukandaki ifadelerden hangiler dogru olur?
(Vidalar ayn tahtaya saplanmaktadir)
A) Yalniz1 B) Yainiz Il
C)lvell D) 1l ve lil




[image: image32.png]Tekerlerinin yarigapi 35 cm olan bir bisik-
letle 210 m yol gididiginde, pedal 40 kez
Gevrimektedir. Buna gre bilyiik dislinin
dis sayisinin ki dislinin dig say-
sina orani nedir?

(n =3, tekerledin kaymadan yuvarlandi-
gini diginaniz.)





[image: image33.png]Adimi 0,5 mm olan vida 100 defa dondd-
rildaginde vidanin tahtaya tamamen g6-
mildiga gozleniyor. Vidanin boyu kag
om'dir?

A5 B S ©) 05 D) 005
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Sekildeki agag vidasi tahta bloga sekildeki

gibi "b" uzunlugundaki vida kolu yardimi
ile saplanmak isteniyor. Blogun géster-

digi tepki kuvvets 600 N olup  orani o
ise F kuvveti ne olmalicir?

=9
A 10N B) 20N
©) 60N D) 600N

ipin saridigs siindirin yarigap: 20 cm olan
giknkia agiriig1 200 N olan kova 50 Newton
kuwetle kaldinimak isteniyor. Kuvvet ko-
Iunun uzunlugu kag cm olmalidir?

A)20 B)40 C)80 D) 120




[image: image1.png]K dislisi ok yoniinde 6 tur donerse N garki
hangl yénde kag tur doner?

A) +yonde 1 tur 8) - yonde 1 tur

C) + ydnde 4 tur D) - yonde 4 tur



Şekildeki makara düzeneği dengededir. Makaraların her birinin ağırlığı 2 N olduğuna göre F kuvveti kaç N’ dur ? 

( Sürtünme yok )

A ) 4                   B ) 5

C ) 6                   D ) 7

 Boyu 20 cm olan bir civatanın vida adımı 4mm’dir. Civatanın bir ağaca tam olarak gömülebilmesi için kaç kez döndürülmesi gerekir ?

A ) 25          B ) 50           C ) 80           D ) 200
 Bir vida 10 dönme yapınca 5 cm yol alıyor. Bu vidanın vida adımı kaç mm’dir ?

A ) 2          B ) 5          C ) 10               D ) 50

 Adımı 0,5 mm olan vida 50 defa döndürülürse tahtaya tamamen gömüldüğüne göre vidanın boyu kaç cm’dir ?

A ) 0,1           B ) 10          

 C ) 2,5           D ) 25

 2 cm boyundaki vida 20 dönüş sonunda, tahtaya tamamen girdiğine göre bu vidanın adımı kaç mm’dir ?

A ) 2        B ) 1,5      

C ) 1              D ) 0,5

Adımı a olan bir vida, şekilde gösterilen b uzunluğundaki kolun ucundan dik olarak uygulanan F kuvveti ile döndürülüyor.

Vidanın kuvvet kazancı aşağıda verilenlerden hangisine bağlıdır ?

      I – Vida adımına

     II – Kolun uzunluğuna

    III – Birim zamandaki dönme sayısına

A ) Yalnız I                  B ) Yalnız III

C ) I ve II                     D ) I ve III

Kapı anahtarı aşağıdaki basit makinalardan hangisine örnektir ?

A ) Eğik düzlem                   B ) Vida

C ) Çıkrık                             D ) Kaldıraç
F





P=10N
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